Ersatzteilliste
Liste de Pieces de Rechange
Spare Parts List

TH 3530

ab Masch.-Nr. 0386

TH 790

ab Masch.-Nr. 1016

TH 1100

ab Masch.-Nr. 0471 1 AL T = _
) \ & T X i\ : AN W i
TH 1300 W WA IR
ab Masch.-Nr. 0226 :
Ausgabe - Edition - Edition 016/6
06/02 ' ' 127 852




ERSATZTEILLISTE

TAFEL - TABLE - PLAN - TAV., 1

31

30 [ TH 530]
91 [ TH 790]
82 | TH1100 ]
93 | TH1300 |

28




Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos, Nr. TH 790 x=Wear part *=110 spare parts
TH 1100 x=Picces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Deésignation de la piéce
Deichsel und Koppelstangel.....isisnesess Drawbar and connecting rod .....c.eccesuennne Timon et barre de connection
1 108441 | o | o | o | o |6kt-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .eeemmvrrmverssmmrssrisrannns b Hexagonal fb...cmimmies s, Ecrou hexagonal
2 150634 o| o o] o |Stitze..cuui. OSSPSR SUPPOIt. s Support
3 126825 of ol o] o |Tellerfeder 28x10,2x1,5 VErZ. o vninimmsnisns ... Dise spring Ressort 4 disques
4 116522 | o | o | o | o |Gkt-Schraube DIN 931.M10x65-8.8-A3A ..., ... Hexagonal bolt........cn Boulon hexagonal
5 150686 o| o| o o [Steckbolzen.....cccoriine feonastnsnsssenensssrsensassesnazsbeen sEIPR L P e Socket Pitlcrernsninen Axe débrochable
G 108544 | x | x | x | x |Klappstecker 12x45 DIN 11023 ZN 3. < O S N Folding plUug....ccoivenimmesnmisrsssiessanissssssinsssssmesssrssssenesss Esses d'essieu
7 150432 0| o| o o |Deichselkopf....ccrcniniiini s, Drawbar head..... «een. TEte du timon
g 127919 o| o] o| o |Spannstift ISO 8752-13x70-A-ST DaCIOMEL..ccverrerrserisrrersonnss TensIoNINg Pifleceecrevesriornessisssnns aronncomooaeer I O - wnens Goupille de serrage
9 150561 0| 8 0] 0 |ZUBSINEE ccivirreinre e ieree st sas et et sn e sana e beas Batre de traction
10 127959 o{ o | o | o |Fithrungsring ccncono N Bague de guidage
11 151055 0| o] o o |Schithemufe.......comniimiimm e Manchon coulissant
12 150521 o} o] o| o |Deichselachse.........covrrreennns T Axe du timon
13 150559 0| 0| 0 0 |BOIZEN i Boulon
14 126880 o| o] o| o [Spannstift ISO 8752-8x45-A—ST Dacromet Goupille de serrage
i5 127842 | o | o | o | o |Stitzscheibe 20x28x2 ZN3 DIN 988......ccnimnerisnmnniieinisnsnis Supporting plate v ismeesiisissnmisirernsesasererseies tearsenes Rondelle de support
16 108292 ol o o| o |Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412, .iiicinmmismrssnmeeseacenees Conical grease nipple..... o Graisseur conique
17 156905 ol o] of o |Kubelaioricnnnns OO .. oo SO oo BTN - 11 . Manivelle
18 150906 0| 0| o] o [Spindeliia e Spindle...ci. 9. S Broche
19 107464 o | ol o| o |Spannstift ISO 8752 8x3G-A-ST Dacromet.....cousvicrncrisaressionns Tensioning pin....... N G T SR - Goupille de serrage
20 107449 o] o o| o |Spannstift ISO 8752 6x3(-A-~ST Dacromet....... wree TENSIORING PN vecscrsiisirissiinisn ettt srossansssssasssssssnss Goupille de serrage
21 127570 | o | o | o | o |PaBscheibe 25x36x2 DIN 988.....ccoovievcnminnnnrnens reer AQJUSHIE WASHEL ... et Rondelle d'austage
22 150659 o| o | o o |Arretierklappe. <o Locking flap....ieneninennns A S - Clapet d'arrét
23 110860 o| o| o | o |Zugfeder...coirricniiccanne cere PULLNG SPIIN.t v iairisiniiinsaintnnemmenniommentiosesibsmesismmssisssssisnas Ressort de tension
24 150528 | o | o | o | o Vorwahihebel ... Preselection lever...
25 107452 o| o| o o |Spannstift ISO 8752-6x40-A-ST Dacromet Tensioning pil...eseeses
26 150566 ol o Bolzen....... 8., 0 0. 0 e B O Pilluucuieerenmmneietsbintrersaatissssssssaessessnsssermessisrassnstbrstatnes VTN Boulon
26 150897 0| o [Bolzen. i e Pl
27 150448 o] o] o] o [Koppelstange......consisirinnes cees CONNECHNE 10 vt insriresnnsniisni e sssressss s erenes Barre de connection
28 150564 | o | o | o | o |Koppelstange mit Buchse Connecting rod with bushing........uvesiieeniens Barre de connection avec douille
29 127859 | o | o | o j o |6kt-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A Verbus-plus.......... Hexagonal bolt...iii., Boulon hexagonal
30 124517 0] o] o| o [Scheibe DIN 7349-17-A3A ..o Washern. oo, Rondelle
31 151108 O | 0] 0] 0 [BIZR i et SUPPOIt.ciiirsirensrers et s nansisres baerstomasriasassniate Support
32 107456 | o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-6x60-A-ST Dacromet Tensioning Pifle..cesirmiiveresissinmssimsinmsismssssreie Goupille de serrage
33 118603 o| o] o| o |Rohrklappstecker 10x60 St 50 ZN 3 Folding plug for PIPes...uwmemimmeniiss o Esse d'essicu en tube
90 | 151547 | o Satz Abziehbilder TH 530.....cccmcccinrensnininener veorsrerersense S8 OF AEOAIS. vresisensmsssriessss s issss et snssssbesnas i snnssssrasrens Jeu d' étiquettes
91 | 151548 0 Satz Abziehbilder TH 790.......ccvmeiiisnssmmsiananiins conre St OF dECalS..cmniniiiniciissineesenearae . o Jou d' tiquettes
92 | 151549 0 Satz Abziehbilder TH1100u . iammmimiiiimin. weeenes Set 0f deCalSuiiininnninne. L R Jeu d' étiquettes
93 | 151551 o |Satz Abziehbilder TH1300......... SO cersnen Set of decals. i ineniisisnrncnns ] Jeu d' étiquettes

E2




ERSATZTEILLISTE

TAFEL - TABLE - PLAN - TAV,

2

16 £ == 17

18

= ¢ ©
17 E}]4 1 7
2 L | o |

11 12 13 14 15

= & ® ¢
= & ¢

d

20 43 21

1O ©

E3




Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 790 x=Wear part *=no spare parts
TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange
TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Mittelkonsole/Hauptgetriebe........ssernsnniennns Center bracket/Main gearbox.........oceeueee.. Console centrale/Engrenage principal
1 107735 ol o] o| o [6kt-Schraube DIN 933-M10x30-8.8 A3A ... ... Hexagonal bolt.............. Boulon hexagonal
2 116007 o o| o| o |Scheibe DIN 440-RI1-A3A..c...icmnsiimnenecrnasirmisnnnseseriormass Washer.o . Rondelle
3 108441 o | o| o o |6kt-Mutter DIN 985-M10-B-A3A..c.iviicrcriveniimimnssiunioniins Hexagonal nut........ Ecrou hexagonal
4 15073 [ 0| o] © Sehutztopf. . e vresise g Guerd,.. F. A8 R B, Pot de protection
4 150439 0 |SchiZtopf.....oicceiicc v s s GUaTdR A L B T e Pot de protection
5 151498 | o | o | o | o [Winkelgetriebe (Tafel 14).ci i Gearbox (Table 14)....cmecnen i, Engrenage angulaire (Table 14)
G 116536 | o | o | o | o [6kt-Schraube DIN 931-Mi2x90-8.8-A3A ..ccvcvners v Hexagonal Bolt....wiciiniisienin s Boulen hexagonal
7 127715 0| o| o o [Sicherungsring 52x2,5 DIN 472.....ccccorvmernrvmnrissnens cors SNEP LN criiirincenren T TR ... Circlip intérieur
3 127571 o| o o | o |Palscheibe 28x40x1 DIN 988......... e AQJUSting Washer. o Rondelle d'austage
9 150463 0| o| o o |Lagerbuchise....cvererrsierirncriresians ... Bearing bush.......... B e Coussinet
16 150882 0| 0] o 0 |Mittelkonsole.....cuiiomisimieiresmmreriesiionsnresmmer s Center Bracket. ..o eimireionems oo Console centrale
1 116609 o| o] o| o |6kt-Schraube DIN 933-MG6x25-8.8-A3A ..... corvnnnsnnen HEXAEONAL DOIE....coiviireeinssren s s o Boulon hexagonal
12 124512 o] 0| ¢ o |Scheibe DIN 9021 6,4-A3A.cvcniinnenicrnriissnersesssasivossersesas. TVASHEE 1111 reserermeeseressiorassessvesmasnermsssmssesesmmesasisasnsenss s seonsassensssas Rendelle
13 106903 o | o] o o |6kt-Mutter DIN 985-MG-8~A3A ..coovrivmecreemrernusssrnrispsssssssssasns Hexagonal MU . ieriemscimimiesosesmeriersariesmeontsissasnassansins Ecrou hexagonal
14 127850 o| o] o o [Halter, Typ 200....ccccrcemrvniieremricsrnsores e SR BUPPOI s erersernerienereonmesrermesninmnsesmstsresmmassiesnessesmassisesssssrsnsserss Support
15 127849 | o | o | o | o |Unterlegkeil, Typ 200 w Chockes s B e e Cale de freinage
16 150451 0| 0| 0] 0 |Stellng. e reass ... Adjusting ring..... veearsemsonssnrenssguszi s 0Bn o) Bague de réglage
17 126880 | o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-8x45-A-ST Dacromet....... wvneresererenes TENSIOMING PIllcciiisniicnrisn e esessstrsssesassaties . Goupille de serrage
18 150903 o | 0 o | o |FUhrungsstange.......ccoirerirenonmeresinenseseene drereeseneens GUIAINE 1O ceircrvsnrariresriiesmis et trrssespsesempisasnsbsnes s sinane Barre de guidage
19 150510 0| o o| o |Druckfeder...ococcccnicnniirinsinnnsns veer. COMPIESSION SPIiNG.cscssiccscirinnimnaiiinieiinsriimisiiiesisesssrereiinss Ressort de pression
20 150902 01 0] 0| 0 |[KugelSCheiDe ...uuiiicceeerensivennssecerscssssescenssssisasssiissse s Spherical diScu i .. hezaaits Rondelle  portée sphérique
21 127267 0} o] o| o |6kt-Mutter DIN 985-M20-8-A3A ....... sreseig., . T, Hexagonal Nt Eerou hexagonal
22 118602 o[ o| o o [Sicherungsting 35x2,5 DIN 471 wte SHAP TINB errererriri e e er s s s s Circlip extérieur
23 126242 | o | o | o | o |Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 A3A SUPPOTHIE PIILE.oovivsvisiasvirsrmmnieasiirssssisssssissssisesssssessssiss Rondelle de support
24 150530 0| o] o| o |Bundbuchse 35W39/50X30...cicesiririrrerericernonmsssisensssnisssinnenns Flange SICEVe......covcremsrinconimniercornionomeenesmienensssssesessssnssases Douille 4 collet
24 151231 o | o| o| o |Bundbuchse GFM 5560 -30R... . v FlANEE SICEVE..c et iese e ser s essns s es e ssene Douilie 4 collet
25 150879 o] o o o |Scharnierachse.........cecererirrinnens v HINEE AXI8 vt erree et iens e cenecares e sres et sessaetss shessasenssi Axe de charniére
26 160600 o| o o | o |Bundbuchse 30W34/45x25...ccccrerrrrnesriinnens . 1onns FlANEE SIEEVE.c.ctiiircrserirranivensennseonissasnsissansronsasisssnssinsnsrens Douilie 3 collet
27 126821 o| o o| o |Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 71412 .... Conical grease nipple.... e R Graisseur conique
28 151359 ol o NABENEADEL...cct et s v s nes Hub fork.ovnniiiininens et b s s Fourche de moyeu
28 151360 o | o |Nabengabel (2400)....ccourniirenmrmrinesimsnrivenmusmsessasresenss Vesresieseres HUD FOrKiieiienerierirericetcnnrietimressmenmaomanennissisnsasisn Fourche de moyeu
29 150953 of| o Kreuzgarnitur, KOMPIEt....curererrorrcreremmemememssiessisse Cross and bearing kit, cple....cnisisiionnnnonniniinnn. Croisillon, cpl.
29 151219 o | o |Kreuzgarnitur, komplett (2400)...ccccimcricimcrismmmienmmenossinn Cross and bearing kit, cplo..ivicinic o, Croisillon, cpl.
Fortsetzung nichste Seite..........cuvrrerescsrecnsnn, Continued on next page.......covvereeesvenvennnnnn, Suite 4 la page suivante
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 790 x=Wear part *=no gpare patts
TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de pice de rechange
TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
FOTtSEtZUNG......coiiirireimrinree e rensre e ...Continued............ reeerseeeesresrnbes et hebeanterans Suite

30 150674 | o | © Rillengabel mit Profilrohr,
30 151218 o | o [Rillengabel mit Profilrohr
31 150676 | o | o Inneres Profilrolr......cons

31 151222 ol o
3z 150677 | o | o Rillengabel........cvinnsiesiseennnna
32 151221 o | o |Rillengabel (2400}

.......................................... Inboard yoke with profile tube...ceisemsircnieninnninns
........................................................ Inboard yoke with profile tube............

Inneres Profilrohr 1bH.......

................................................................... Inboard yoke......

.JProfile tube, inSide... e iicennnn,
Profile tube, inside....
v Iboard yoke.............

... Fourche  rainures avec tube profilé

.. Fourche & rainures avec tube profilé

... Tube profils, intérieur

Tube profilé, intérieur
Fourche 4 rainures
Fourche i rainures

33 150950 | o | © Nabengabel.... ....Fourche de moyeu

33 151 220 o | o [Nabengabel SW27 (2400) Fourche de moyeu

34 127919 | o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-13x70-A-ST Dacromet ...... veeneennn TENSIONINE PifL...... .... Goupille de serrage

35 107469 | o | o | o | ¢ |Spannstift ISO 8752~ 8xG0-A-ST DaCIOMEL....cvcerermrrerrssssinns Tensioning pin....... o T OO Goupille de serrage

36 107444 | o | o | o { o [Spannstift ISO §752- 5x60-A-8T Dacromet....cosicrrmserrererinene TENSTONIMNE PIMvirsrerrsieressiessersermrerensssssesasssnsrasssarens ssarasssssans Goupille de serrage

37 | 127973 | o | o | o | o [Spannstift ISO 8752-10%75-A=ST Dacromet. ... erecereessecrions Tensioning pin............ ... Goupille de serrage

39 124608 | o | o | o | o |Kegelschmiernippel AS 8X1xX3,5.....coinriiimnrernnsicesessrancesssenns Conical grease nipple.... ...t Graisseur conique

40 108 601 o | o |Rillenkugellager 6009 2 RS DIN 625 «eer. Grooved ball bearing............ O S—. Roulement rainuré 4 billes
41 150560 | o | o | o | o |Bolzen mit Gewinde......cvviieennicnservnannes coneee PIL WAL thIeBd., e e Boulon avec ilet

42 150909 | o) o] o | o |Schutzdeckel. ... csensasesscanserssssssssines Guard cover........... ceererer sttt rerrnseabs Couvercle de protection
43 108455 | o | o | o | o |Scheibe DIN 125-21-A3A............ verenrnes WASHIEE cisiicetiinisssss s escanesssossesmass et ansessbossas sasasatensssnssensasss Rondelle

44 151357 | o] o Gelenkwelle kompl.(Pos 28-33) .......... PTO - Drive (Pos 28-33) .................................... ..... Transmission (Pos 28-33)
44 151 358 o | o |Gelenkwelle kompl.(P0oS 28-33)....c..ccicciicennunninerssiesccssssnisssins PTO - Drive (Pos 28-33).cccniininimsnssisissssssiesemsssssseass Transmission (Pos 28-33)
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=Verschleifiteil *=lcein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 790 x=Wear part *=no spare parts
TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmenlllllll"""""...”’lli aes ases Frame.lll hee . L[ 1) [11] ChaSSiS

1 150913 o | o | o |Anschlagwinkel ceine BUFFEE ANEIC. cevve it vesarassassssatts seenennnns BOUEITE

2 150093 o | ol o |Scharniethlech, . s e HINEE PlALE s s st .. Plaque de charniére

3 122823 o | o | o |Scharnierabdeckung............. + Cover plate for hinge......uwieisiinsms i i e, Plaque de fermeture pour charniére

4 489353 o] o| o | o |Kreiselkopf, vormontiert (siche Tafcl 4) ................................... Rotor head (see table 4).... ... Boitier (voir tableau 4)

5 108292 o] o| o | o [Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412 Conical g1ease NIPPIe......irvirirenecssismnmmsmssissstans e Graisseur conique

6 150492 o | o | o |Rahmenrohr 884 ... Frame pipe...vn ... Tube de chiissis

7 151278 o] o| o| o |Rahmen, innen.. Frame, inside.... ... Chassis, intérieur

g 128063 o] o| o| o [Spannstift ISO 8752-13x24 A-ST Dacromet ............................ Tensioning pin... ... Goupille de serrage

9 126377 o] o o] o [6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A Verbus-plus.......... Hexagonal bolt...c..cea.. ... Boulon hexagonal

10 126821 o | o | o |Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 71412....ccnvcvsmsissnririnrenses Conical grease mpple i, ... Graisseur conique

t1 150839 o | o | o Scharnierbolzen.... . Hinge bolt......... s ... Boulon de charnitre

12 122913 o | o | o |Bundbuchse 30W34/45x30 A, ve Flange sleeve.... i ... Douille & collet

13 107469 o | o | o |Spannstift SO 8752-8x60-A-ST Dacromet. ..o Tensioning pin......., o Goupille de serrage

14 151109 o | o | o [Scharnierhilfte Hinge half....... . Demi-chamiére

15 489422 0| o | o [Scharnierkopf cesserennss Hingeuu. ... Charniére

17 127859 0| o o| o |6kt-Scliraube DIN 933-M16x30 8 8-A3A Verbus-plus ........ Hexagonal bolt .... Boulon hexagonal

18 124517 o| o| o| o |Scheibe DIN 7349-17-A3A... Washer..onnn Rondelle

19 150654 o | o o o ]Scharnierbolzen... . Hinge bolt......vveus Boulon de charniére

20 151209 of o] o] o |Rahmenscharnier, 1ink< Frame hinge, leftioniiiinns v Charniére de chissis, gauche
21 151208 o] o| o | o |Rahmenscharnier, rechts.....ooismviriivisses ... Frame hinge, right Charniére de chéssis, droit
22 122753 o| o] o| o |Kegelrad Z=15 «.o Bevel wheel... ... Pignon conique

23 108601 o| ol o | o |Rillenkugellager 6009 2RS DIN 625 .. Grooved ball bearmg USRI . I Roulement rainuré 4 billes
26 150503 0 6kt.-Welle 1315 . «.... Hexagonal shatt......... B\ ot ronsstn s snnsas s . Arbre hexagonal

27 150672 o | o| o |6kt-Welle 1498 v Hexagonal shaft..... ... Arbre hexagonal

28 150502 0 Gkt.-Welle 1108 veeeens Hlexagonal shatt..... <o Arbre hexagonal

29 150001 o | o |6kt-Welle 1160............. vereeennes Hexagonal shafb.. e ... Arbre hexagonal

30 123788 o 6kt.-Welle 980...0ns ... Hexagonal shafl......cueeniecneniienans ... Arbre hexagonal

30 150502 0 |6kt-Welle 1108t ssssssss s e e Hexagonal shaft. oo Arbre hexagonal

31 150952 01 0| o [Kreuzgelenk i Universal joint........ o ... Joint de cardan

32 107444 o | o | o |Spannstift ISO §752-5x60-A-ST Dacromet Tensioning Pilleccccnmcesircenrrviesseresmenssorne ... Goupiile de serrage

34 150947 | o | o | o | o |Distanzrohr 108.., . . .. Distance pipe...... Tube d'écartement

35 108420 o | o | o |Sicherungsring 7 5x2 5 DIN 472 ....... Snap ring......... ... Circlip intérieur

36 151328 o | o [Lasche.... TOMEUC e esrueersrrssmmeessssssssssssressssrrsssisissaress st s sstsssnes ... Bclisse

37 127274 o | o |6kt -Schraube DIN 933-M16x50 8 8 ASA Hexagonal bolt.., .... Boulon hexagonal

38 151479 o | o |Rohrstrebe....... veee TUBUIAE SHUL v iscvcn e s s Entretoise en tube

39 124053 0 | o {Klappstecker 6x42 DIN 1 1023 ........................ oo FOlding pluga.ccensiseine, TP ... Esses d' essieu

40 107465 0 | o |Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet.....ccominnisinns Tensioning pin.... CrCeeve et va s avae s cressareeas e rreveereasareeresaes Goupille de serrage
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4
x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehir
alalele x=Wear part *=no spare parts s=Bpecial equipment
@2 | 2| 2 |x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
| Nr. |E|E|EIE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Kreisel/Laufrider Rotor/Track wheel.............. Rotor/Roues
1489353 | o | 0| o} o |Kreiselkopf, vormontiert Rotor head Boitier
2{150840 | o} o 0] o {Kegelrad Z=30 Bevel wheel Pignon conique
31127937 ] o] o o] o |Sprengring BR42 Snap ring e JORC
41127204 | o | o | o | o |[Nadelhillse HK 3520 DIN 618......ccceeremeemeevensens.. Needle bush Rounlement 2 aiguilles
51489401 | o | o} o1 o Kreiselnabe mit Nadellager, mont............ccsre-rs.. Rotor hub with needle bearing, mounted..... Moyeu du rotor avec roulement 4 aiguiiles
61108292 ) o) o] o o |Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple........ rererreennasnseres ITRISSEUT CORigUE
71123753 | o | o | o | o |Zinkenteller. Tine plate Plaque de dents
81123756 | ol o | o} o |Zinkenamm Tine arm Bras 3 dents
911166304 o] 0| o | o {6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
10| 122712 | o | o | o | o |Scheibe 13/30/4 ; ‘Washer. Rondelle
11| 108589 | o | o | o } o |6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ...........eccevevn.. Hexagonal nut Eeron hexagonal
121 116330 § 0 { 0 | 0 | o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x50-8.8-A3A.......... Flexagonal bolt Boulon hexagonal
13] 127752 | o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x50-10.9 ................ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
14] 150862 | x | x | x | x |Federzinken Flexible tine Point flexible
15 150094 §{ o { o | o | o {Unicriage Support Support
16| 105186 | o | o | 0 | o |Scheibe DIN 125-13-A3A .. Washer... Rondelle
17] 127564 | o | o | o | o |6kt.-Mutter DIN 982-M12-10-A3A ................... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
18} 127203 | o | o | o | o |Axiallagerscheibe LS 3552 Thrust bearing plate............cooeesereerne.n. Plaque de palier de butée
19] 127201 | o { o] 0 | o jAxialnadellager AXK 3552 Needle thrust bearing Palier de butée a aiguilles
201 127202 | o | o | o | o |Axiallagerscheibe AS 3552 Thrust bearing plate Plaque de palier de butée
211122903 | o | o | o | o [PaBischeibe 35x52x0,2 Adjusting washer.............. ievavesrenememens .. Rondelle d'anstage
22| 127254 | o | o | o | o }O-Ring 47x3,5-N-NBR70 DIN 3770 Ring Anneau torique d'étanchéité
23] 150501 | o | o | 0 | o |Achsausleger. Axle bracket Bras levier
24| 151148t o | o | o | o |Achsausleger, lose Axle bracket, 1008e...veeeemeee eerenennenenenes BTES levier, axe
25] 107483 | o | 0| o § o |Spannstift ISO 8752 13x60-A-5T Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
26] 107469 | o ) o | o] o ]Spamnstift ISO 8752 8x60-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
27| 150530 | o | o | o | ¢ |Bundbuchse 35W39/50x30 Flange sleeve Douille 4 collet
281 150447 | o | o] o] o [Arretierstiick Locking unit Pitce d'arrét
2911510841 o) o] o | o |Drehzapfen . Turning pin Pivot
30| 150972 | o | o | o | o |Druckstiick Pressure Piece Piéce de pression
31| 127252 0o j o | o | ¢ |Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
321 127112 | o | 0 | 0| o {Spannstift ISO 8752-13x30-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
33| 150471 | o [ o | o | o [U-Biigel .. U-Bracket U-Ftrier
34} 150624 | o | o | o | o |Druckfeder Compression SPring........ecusecerseenn. RES50TE d€ pression
35| 150467 { o | 0 | 0 { o {Fithrung, Bracket, Guide
36| 150470 | o | o | o | o |Griff. Handle Poignée
37| 150473t o | o | o | o [Bolzen - Bolt. Boulon
38 1249151 0{ o] o { o |6ki.-Schraube DIN 931-M8x80-8.8-A3A............ Hexagonal boit Boulon hexagonal
39] 108531 | o | o | 0| o |6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A......cceccossversee-en.. Hexagonal nut, Ecrou hexagonal
401 150927 [ o | o | o | o [Federbiigel Bracket... Ftrier
411 150969 { oo | o| o |Lasche Tongue Eclisse
42] 105483 | o | o | o } o [6kt.-Schraube DIN 933-M8x30-8.8-A3A ........... Hexagonal bolt. Boulen hexagonal
43| 116536 | o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A. ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
441 151363 Y o | o | o | o |Laufachse, rechis ... Traversing axle, right Axe de roulement, droit
451 151364 | o | o | 0 | o |Laufachse, links ... Traversing axle, left Axe de roulement, gauche
46| 150519 | o | o | o | o |Exzentermutter. Eccentric nut Ecrou d'excenirique
471 150083 | o | o | o | o [Schuizscheibe, hinten = Protective plate, back.........ccoovessereeeeeee Plagque de protection, arrigre
487 151282 o} o | o | o [Wickelschutz Protection device against winding up.. Protection d'enroulement
49| 127570{ o | o | o { o {PaBscheibe 25x36x2 DIN 988 ... Adjusting wahser.........cccoserressesnnn. Rondelle d'austage
50] 126667 | o | o | o | o |Laufrad 16x6,50-8 w“ Track wheel...... ; Roue
511 121090 | o | o | o | o |Felge 5,50 Ax8 Rim . Jante
52| 117363 | o j 0 | 0| o |Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625........c000mn... Groovad ball beating......oucecsvssinnesense RoOUIEMent rainuré a billes
53] 128058 | 0 | 0 | 0 | 0 |DiStAnZIONT.... o ree e e e et nne e eenar. DiSEANCE PipE..... Tube d' écartement
541 121091 | x | x | x | x |Decke 16x6,50-8 Impl. 4PRV64 Surface Couverture
551121092 | x | x| x | x |Schlauch 16x6,50-8 TR13 Hose. Chamibre 3 air
56| 126662 | o | o | o | o |6kt.-Sche. DI 933-M12x25-8.8-A3A Verbplus......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
571 121327 | o | o | o | o |AbschiuBkappe. Sealing hat. Chapeau de fermeture
28.2.2002 Seite-Page-Page:10
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 790 x=Wear part *=no spare parls
TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange’
TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia pitce
Schutzvorrichtung. ... Protective deviceu i Dispositif de protection
1 150876 o| o| o| o |Schutzbogen 875 Arc-shaped guard......cos o Pitce de protection
2 151098 | o Schutzrohr, kurz...... Protective tube, short Tube de protection, court
3 150959 0 { o | o |Schutzrohr, lang...... Protective tube, long....... Tube de protection, long
4 150574 o | o [Schutzrohir....... Protective tube.......c....... Tube de protection
5 150926 0 | © | 0 |Trager 815 i AT i e e b ensas s nan s Support
6 150856 O 0| 0 0 |Platta. s nsmssresierss PIRuasiiiiie sttt bttt bt s s Plaque
7 124451 o] o o | o [6kt-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A ..ccevvevnnveresrennenns Hexagonal bolfa. i i, Boulon hexagonal
8 115979 0| o | o o [Scheibe DIN 125-17-A3A . .cccnmimcniimanomeniomimrsimees WABHET: rieiiassarisnsestrsssbserisssesten s isssse s aabssersnsbrbeastensiass brsssin Rondelle
9 107735 o| o[ o| o [6kt-Schraube DIN 933-M10x30-8.8-A3A ...cciviriiiinisninannns Hexagonal bolt....i s, Boulon hexagonal
10 115973 | o | o | o | o |Scheibe DIN 125-10,5-A3A.c..cmiierreirmirnsienioriierssinssssssssses VAEHER, ......... W, WO ... ..o et Rondelle
11 108441 | o | o | o | o |Gkt.-Mutter DIN 985-MI0-8-A3A ..ooccrmnrerrommisiimnsssrsnassesensisnes HexaZ0MAL NUL.cc1cervrreriserntoresimesesssrrosssarsensearorsarsessasioasearessarts Ecrou hexagonal
12 160500 0| o] o o |Biligelschraube M8....ccccoiiciirmiininmiinnesnesmssnienmssonsas sssnsnes SHETUP DOluusiescirsmnisnienieiereremeniesmes s ensessonsasusnens Boulon étrier
13 105421 0| o| o o [Scheibe DIN 9021-8,5-A3A . iirrurviermmriemniinmnerissmssesarosenss 1 WASHIET ot ceeererenesstaseeseni s b e e sasa e neas b e sressatr e sas e e s neaes Rondelle
14 108531 of o| o o |6kt-Mutter DIN 985-M8-8-A3A .... Hexagonal MUt emeesiiienss Ecrou hexagonal
15 150915 0| o| o o [Rundstahlbiigel A38 5.8 A3A......ccccoivmeniivsnirins st Round-steel bracket.... Birier en acier rond

El2
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=Verschleifiieil *=kein Ersatzteil
Pos, Nr, TH 790 x=Wear part *=no spare parts
TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Diésignation de la piéce
Seilabstﬁtzungll [L1L) (11] L1 Rope Support..‘..OOOOIIQ‘.OOIlGQQQOIIl‘......0.!1‘.......0.!'1 Support de cﬁble

1 150898 0 | 0 [BOlZEM e essssninessssnnien . Pil..... vkt B0OUION
2 126880 o | o |Spannstift ISO 8752-8x45-AxST Dacromet...cmeesroreesssessssrres TENSIONIME Pillinsecassroressneessveressasrsrssassssessonssaoressssstsssrssssesans Goupille de serrage
3 150889 o | o |Seilspannhebel...oiiiiann ROPE teNSIONINE IEVET. 0 irerrverenrnensssrorormriresssnmmssssorseensmsernnnennnns LEViEE enrouleur de cible
4 130424 0 | 0 |Zugfeder. i Pulling springe..ieesiieenin wee RESSOIE de tension
5 150896 0 | o |Federeinhinglasche.....cccoscesrmrnrcnsrsressearees .... Bracket for securing the Spring......ocmmmnno. Belisse d'accrochage 4 ressort
6 150895 o | o |Klemmplatte.... weenrsnnnireesmnsssrsnsssesssesssssssssssesssseses GIAMPANE PLAIE..ccvsiiiiresniess i s ranns s Plaque de serrage
7 150892 o | o [|Platte,.. WE. N Plate..., R, — Plaque
8 108589 o | o |6kt -Mutter DIN 985-M12 8-A3A ,, wirseessnssnssss HEKAZONAL ML isrscisiiiricsimmesiimessniesssnommasnissaasssssssssniasas .Berou hexagonal
g 124134 o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x1 10-8.8-A3A srerssermesnrenenenn HeXagonal bolt...... vreensnsnneesnnnoes B0UlOR hexagonal
10 127271 o | o |Gkt.-Schraube DIN 931-M12x140-8.8-A3A .....ocvecceinrveeninnenne. HeXagonal bolto...eveneceniiennnns - . .... Boulon hexagonal
11 150900 0 | o |Drahtseil 10/3200... Sz " vevevere WIS TOPBuwraiersrnreasniaviscsnseressorsessstvsissssstsosssssassorsessss . Céble métallique
12 107735 o | o [6kt-Schraube DIN 933 MleSO 8. 8-A3A .............................. Hexagonal bolt......covenenieinnns s 30ULON hexagonal
13 115973 0 | o IScheibe DIN 125-10,5-A3A....ccccvirveecninens S ....... Washer..... Rondelle
14 150899 o | o |Klappe.... OO ..o T vvonsee E1ADL,, Volet
15 150890 o} o Rastplatte weesense LOcking plate..,.. Plaque d'arrét
16 108441 0o | o [6kt-Mutter DIN 985 MlO 8-A3A ... Hexagonal nut...... Ecrou hexagonal
17 115979 0 | o |Scheibe DIN 125-17-A3A.....ccccinn oo Washer ... «eor Rondelle
i8 127274 0 | o |6kt-Schraube DIN 933-M16x50-8.8- A3A ............. T ... Hexagonal DOt BOULON hexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

x=VerschieiBiteil *=kein Ersatzteil - s=Sonderzubehtr
olalale x=Woear part *=m0 spare parts 5=Special equipment
a2 m @ [x=Picces dusure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. |EIE|E = Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Sonderzubehir. Special equipment.............. Equipement special
1| 486113 | o[ o | o | o {Getriebedeckel . Gearbox cover. Couvercle d'engrenage
2] 486107 § o | o | o | o {Kettenrad, geschw. Z=30 Sprocket wheel, welded......ococeeeeeevennes Roue a chaine, soudé
3] 111172} x | x | x { x |Prizisionsrollenkette 3/4"x7/16" =19,05 Link chain Chaine 4 rouleaux de précision avec
39 Glieder einschl. 1 gekropftes Glied und.......... 39 links incl.1 cranked Jink +.............. 39 maillons + 1 maillon contrecoudé +
1 gerades Verschlufstiick 1 straight closing link.... weeeeeee.e. | T2Il0N de fermeture droit
41 487639 | o | o { o | o |Getriebegehiinse Gearbox housing Boite de vitesse
5} 105327 | o | o{ o] o |Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625.........ccrnee.. GrooVEd ball BEATINE.cuerersessrnisssssernsenes RORIEmMeENt rainuré a billes
6| 486103 | o | 0| o | o [Wellenstummel n. Kettenrad Z=10, geschw....... Stub shaft with sprocket wheel, welde:Bout d'arbre avec roue & chaine, soudé
7} 108570 | o | 0| o | ¢ |Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625......cocevereree.. Grooved ball bearing........v.cereersvnaens.. ROUlement rainuré 2 billes
8] 107385 | o | o | o | o |Sicherungsring 72x2,5 DIN 472......ccce0ssnvnssirenen. SNAP TiNG «. Circlip intérieur
§1 124292 | o | o] o | o |Zapfwellenschuiz PTO-shaft protection device... .. Protection de 1a prise de force
10| 108606 | 0] o } o | o [Filzring Ring..... Rondelle en feutre
11| 107367 | o | o | o | o |Sicherungsring 35x1,5 DIN 471 Snap ring Circlip extérieur
12| 150802 | o] o [ o | o [Schuizblech ‘Wheel guard Tole de protection
13] 115972 | o} o | o | o |Scheibe DIN 125-8,4-A3A ‘Washer. Rondelle
14] 116614 | o } o | o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-3.8-A3A .......... Hexagonal bolt Boulor hexagonal
15| 116612 | o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M8x16-8.8-A3A............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
16| 115973 | o} o | o | o |Scheibe DIN 125-10,5-A3A .. Washer Rondelle
17| 124508 | 0 | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M10x25-8.8-A3A Vertn Hexagonal bolt Boulon hexagonal
18| 488320 | x | x | x | x |Zinkensicherung, vollst.......ccccerrervnasrsenuenn, Protection device for tines, opl. ..... Dispositif de séeurité pour les dents, cpl.
19| 162092 | o | o | o | o |Positionsleuchte weiss PL86.. .. Position lamp, white. Feu de position, blanc
20] 162090 § o | o | o | o {Dreikammerleuchte BBS 95 links...........ccores..... Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, 3 gauche
211 162091 | o | o | o | o }Dreikammerleuchte BBS 95 rechts......ceeennes .. Three - unit lamp, right - hand sided.... Feu trois lampes, a droite
22) 150731 { o | o | o | o {Winkel . Angle Angle
23{ 126039 | o | o | 0] o jRiickstrahler, ot . Reflector, red Catadioptre, rouge
241 127213} o | o | o | o JRiickstrahler, rot Reflector, red Catadioptre, rouge
251 127214 | o | o | o{ o jRiickstrahler, weif Reflector, White. .orisrsssnssssssssnsssnnnnsns Catadioptre, blanc
26} 106903 | o | o | o} o |6kt-Mutter DIN 985-M6-8-A3A ... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
27} 150569 [ o | o | o | o [Stiitze. Support Support
281 127844 | o | 0| o | o |Klemmbackenpaar. Set of 2 clamping Jaws...o.eececscaees seeenses LOE de 2 mAchoires de serrage
291 150581 | o | o | o | o |Wamtafel ‘Warning sign Tableau d'avertissement
30| 116030 | 0| o] o | o |Scheibe DIN 9021-7,4-A3A Washer. Rondelle
31| 116607 | o | o | o | o |[6kt.-Schraube DIN 933-M6x16-8.8-A3A _.......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
32| 127814 | o | o | o | o |Skt.-Schraube DIN 931-M6x75-8.8-A3A............ Hexagonal bolt Boulen hexagonal
33| 124687 | o { o | o | o |Riickstrahler, gelb Reflector, yellow. Catadioptre, jaune
34| 127823 | o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M20x130-8.8-A3A ....... Hexagonal bolt. Eoulen hexagonal
35| 150664 | o | o | o | o [Buchse - Bushing Douille
36| 150666 | o | o | o | o |Zugdse - Drawbar eye Anneau d'attelage
37| 127267 | o | o | o | o |6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A ...................... Hexagonal nut. Fcron hexagonal
26.2.2002 Seite-Page-Page:16
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tayv.

TH 530 x=Verschieifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA- TH 790 x=Wear part *=no spare parts
scheid- Nr. TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de pice de rechange
Nr, TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
194724 | 150631 | o Gelenkwelle. ueieeasissaessessssssssassesissassonsas Arbre de transmission
WZZOO-SDlSZ—l810-1(33]3--......"..-.-........
Diese Ersatzteile kénnen nur iiber.... These parts can only be................... Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
WETdEMeoueeueieireeriseersnersnennsseeseereennnn SCHEIA COMPANY.riiviarinreneirenns .eenes Maison Walterscheid
| 194724 0 Gelenkwelle mit Schutz W2200-SD15Z-1810-K33B...... PTO drive shaft with guard........oeennimn e Transmission avec protecteur
2 107677 ) Innere Gelenkwellenhdlfte mit #uBerer Schutze.....osrienees Inner PTO drive shaft half with outer guard half........... Demi-transmission intérieure avec demi-
halfte WH2200-SD15-1740.0 eicriieuncrmsisrsirnessreresssssessssnss saseasssssssesssonssssrearssssstossssosssssssssssssneesssessasesnsssssseatsssistsssessss protecteur extérieur
3 107678 o AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer Schittz-,......vwen Demi-transmission extérieure avec demi-
hitfte WH22G0-8D15Z-1735-K33B....cc.oecnvvnnn. protecteur intdrieur
4 108371 0 Aufiere Schutzhilfte SDH15-A1640-RP4-K...... Demi-protecteur extérieur
5 108372 0 Innere Schuizhilfte SDH15-J800-RP9-K....c..vneiivnerionne Inner guard halfi......cmreonen. Demi-protecteur intérieur
il 041049 0 Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6).......... Quick-diSCONNEEE YOKE...iverericrerrrinsecrsssriensersersavirasiassins Machoire 4 verrouillage rapide
12 339107 o Schiebestift, kplivvainisniiicisiin Quick-disconnect pin, ¢ple.ccorccriercereernneinsensns Poussoir de verrouillage rapide, ¢pl.
13 353629 0 Sternratsche; drehsinnunabhingig.....ooiveeceinenerisrcesriorenrens Radial pin clutch; independent of direction Limiteur & cames en étoile; indépendant du
K33B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=700 Nfthe.oooevvarsnreriorvisnens o oronely (o i W R V) sens de rotation
21 044439 0 Kreuzgarnitur, komplett.......ceoincerinnnn, Cross and bearing kit, complete . Bloc croisitlon, complet
22 084099 0 Kegel-Schmiernippel BM 8x1 Lubrication fiting.....c.ccoveercercercens Graisseur
23 041065 0 Rillengabel RG2200-0v......ooverns Inboard yoke.....oieimnissimmenisi Méchoire a gorge
24 020614 o Spannstift DIN 1481-10x65......... Spring type straight pin. ot Goupille élastique
25 108697 o Profilrohr Ov-1700....ocinerervennnns Profile tube. Tube profilé
26 178314 o Profilrohr 1-1695....cccivunuen. Profile tube. Tube profilé
27 041068 0 Rillengabel RG2200-1 Inboard yoke Maichoire & gorge
51 365344 0 Schutzirichter; n=Rippenanzahl, n=RP4..........c.corvrncinn. Guard cone; n=Number of ribs, n=RP4 Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP4
52 365305 ) Schraube 4x10. i SCreW..cvrensenrsnnsirasens Vis
53 359471 0 SHUZIINEr ieeesreveerecrrenereeniesrsasnesresrones berere e earaens Reinforcing collar.... Bague de renfort
54 087279 0 Gleltting o ovrenierresrresserrinsesne e st e e Bearing ring Bague de glissement
55 355154 0 Gleitring SCISZ..iuererisnarmmiissiiim ey Bearing ring Bague de glissement
56 365349 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP9.......ccocrrrerurrvrens Guard cone; n=Number of tibs, n=RP..c.ccresivrivriisnins Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RPg
57 044321 v Haltekette. o oiiiniimssniniismon s Safefy CRBIM..ccoereroimieinimieen e snsne s Chainette
E18
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 530 x=VerschleiBieil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA- TH 790 x=Wear part *=no spare parts
scheid- Nr. TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange
Nr. TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
106174 | 150421 o o Gelenkwelle....cnnsnninisieisee PTO=8HaT . i Arbre de transmission
W2300"SDZSZ'1810"1(34Buuu-u-u-n-u--uu--u-u--u-u-uuuuunn-n-nuuloouuoaunuuu--un"
Diese Ersatzteile kénnen nur iiber.... These parts can only be................... Cettes pieces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
CWeTdem....ucvirereirese e seeneesnneen, SCHEIA COMPANY.aeiieiiircerieirernnne ...... maison Walterscheid

] 106174 o |0 Gelenkwelle mit Schutz W2300-5D25Z-1810-K34B...... PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur

2 o| o Innere Gelenkwellenhilfte mit uflerer Schutz-
hAlfte WH230008D25- 1730, ittt nesiinnnrirsersiissessinser saermesssessastsstsstsnsrasessemtesssbesssanassasmestsnss s sesstsssssssesneas

3 o| o AuBere Gelenkwellenhilite mit inneter Schutz-.............. Quter PTO drive shaft half with inner guard half........... Demi-transmission extérieure avec deni-
hiilfte WH2300-SD25Z-1725-K34B..1.criiiciminsiiiinniins ormmssimsosiioressismmassssssssssssassasssssasssiesistittssiisnsessonssssnsastsorisets protecteur intérieur

4 108367 o| o AuBere Schutzhitfte SDH25-A1620-RP5-K......ocuviennns Demi-protecieur extérieur

5 108368 o| o Innere Schutzhilite SDH25-J1000-RP10-K.

11 041378 o] o0 Aufsteckgabel mit Schichestift AG2300-1 3/8" (6).......... Quick-diSCONNEct YOKE......ocoremerimissimisntisscesinesinssesrensas Méchoire 4 verrouillage rapide

12 339107 ol o Schiebestift, Pl icsenesssseansaes Quick-disconnect pin, cplo...cmiererineins .... Poussoir de verrouillage rapide, cpl.

13 364628 0| o Sternratsche; drehsinnunabhéingig Radial pin clutch; independent of direction..... .... Limiteur d cames en étoile; indépendant du
K34B-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1200 NmM.......ccoeerrirnrerses of rotation. ... .0 00 A, Mo B S sens de rotation

21 044444 o] o Kreuzgamitur, Kompleth......ooceeriininsisnmmerienessese. Cross and bearing kit, complete.....cocvcninsinnni Blog croisillon, complet

22 084099 o o Kegel-Schmiernippel BM 8X1..vvrvirverrrinsisnienssnesssssiniens Lubrication fitting.......ueiomsmivsssnosniinnms s Graisseur

23 041576 ol o Rillengabel RG2300-10u cvcenesrrcriincsssmnminniinssissmssessesses Inboard Yoke.......ceuvervncenernisnerrensiones .... Michoire 4 gorge

24 020616 o] o Spannstift DIN 1481-10x75..... . T (R T Spring type straight Pl .... Goupille ¢lastique

25 117216 o| o Profilrehr 1bH-1680.............. A8 o N Profile tube .. Tube profilé

26 107606 of o Profilrohr 2a-1675........0... ... Tube profilé

27 041577 o] o Rillengabel RG2300-2a ... Méchoire & gorge

51 365365 o| o Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP35.......c..cccsuirrernens Guard cone; n=Number of ribs, n=RP5.....c.cccvirriernririnen Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP5

52 365305 of| o Schraube 4x10.....coiiim i o SOEEW it tinicsniennenseiressessisnassnensatrr s besas s ssa s st erassa e Vis

53 359471 of o SHHZIINE 1 cvveariieneres st nirssss s oo snssseanens Reinforcing collar. ... Bague de renfort

54 087276 of| o GLRITINE i1 ereererrericrnesnrerircereesstiesss e ssaribrnes e sesss e rsereass Bearing Mng.. s Bague de glissement

35 355155 o] o Gleitring SC25Z...c.ceiii s sesesissessesesseesses Bearing g, seiinmssinncnissinnsnsisasne P Bague de glissement

56 365370 ol o Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP10...... veeerenes Guard cone; n=Number of tibs, n=RP10.......coovmieirienee Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP{

57 044321 o} o Haltekette, e s s Safety il e s Chainette

BE20
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TH 530 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA- TH 790 x=Wear patt *=no spare parts
scheid- Nr. TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange
Nr. TH 1300
Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Désignation de la piéce
114007 ; 150852 0 |Gelenkwelle........cssssssnsesanssssssseessanssrsnssvasse PTO-SRAL L ovviinieniiiiecsiisisisnecssniasienees Arbre de transmission
W2400~SDZSZ-1 810-I<92/4|ll’."..........'ll...’l....ll...'..'....ll.I.l.Il‘.‘..l"..QIll...I.l.....l...'lll....ll
Diese Ersatzteile kénnen nur {iber.... These parts can only be................... Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
WEIACIevuvieriirveerrescresersreevaeeesnsesenennnn. SCRELA COMPANY..ccvviiirrareervviannnne..... Maison Walterscheid
1 114007 0 |Gelenkwelle mit Schutz W2400-8D252-1810-K92/4...... PTO drive shaﬁ with guard ............................................. Transmission avec protecteur
2 111809 o |Innere Gelenkwellenhélfte mit dulerer Schutz- Demi-transmission intérieure avee demi-
hiilfte WH2400-SD25-1530......cccnimmmnnearviresninns protecteur extérieur
3 111808 o |AuBere Gelenkwellenhiifte mit innerer Schutz-............. Outer PTO drive shaft half with inner guard haif........... Demi-transmission extérieure avec demi-
hiflfte WH2400-SD25Z-1715-KOZ/G . 0uccveimiesiiosismerinrns srismsessostssisnmsssionssssosmasstasssstssssss sommesstbssstianssssaresssnsaastsissssson protecteur intérieur
4 368761 o |Aufere Schutzhilfte SDH25-A1500-RP7-K Demi-protecteur extérieur
5 182061 o |Innere Schutzhilfte SDH25Z-J1000-RP6-K. . Inner guard half............ (SRRSO, .. 25221514 sn5on 01 Demi-protecteur intérieur
11 056699 o |Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2400-1 3/8" (G).......... Quick-disconnect YOKE. vewminreimanssesismssnissennne i Michoite 4 verrouillage rapide
12 339107 o [Schigbestift, Kpl..ioenniiis e Quick-disconnect pin, epl....coiinninsciininenon Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 333919 0 |Reibkupplung; drehsinnunabhingig.......cooimeinmsiinnnins Friction clutch; independent of direction.......cveerrennians Limiteur & friction; indépendant du
K02/4-.2400-1 3/8" (6) ZV;, M=1200 Nm........ Of TOIAHON. sens de rotation
21 312410 0 [Kreuzgarnitur, KOmplett. .o i Cross and bearing kit, complete........eiininonmninen Bloc croisilion, complet
22 084099 0 |Kegel-Schmiernippel BM 8xL...cviivmmeriesmiinssesinicnariiin Lubrication fitting. ... Graisseur
23 356905 o (Rillengabel RG2400-S4......cconmmmeriinsiimmmminmminermessn: Inboard YoKe. ... Maichoire & gorge
24 020616 o |Spannstift DIN 1481-10%75..ciivimmicnenainnun. Spring type straight DIl Goupille élastique
25 111806 © |Profilroht S4L-1480....ccvvvccrccorrcvserrassssssssmsassensessaranss Profile tube Tube profilé
26 199792 o |Profilrohr 85-16G5 Profile tube Tube profilé
27 356906 o [Rillengabel RG2400-85........vviveeisiicsscsnsrnianne N Verenens INBOA YOKS..ververreiisrensmr et sserenes Méchoire 4 gorge
31 365366 o |Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RPG.......cccecrvincrnninns Guard cone; n=Number of ribs, n=RP5......ccvcnvirnnanne Cone protecteur; n=Nombre d'ondes, n=RI5
52 365305 0 [Schraube 4X10.. s s SCreW.. o ceersssesssssasssssre et ess s eren st siseoss W18
53 359471 o |Stiitzring @ 165,000 Remforcmg collar Bague de renfort
54 087276 0 |GIRIENZ 111 erecrnremrseesiersnrirtasesssnsaisssssssnensseessssissastesnes Bearing fing.. e s Bague de glissement
55 355155 o |Gleitring SC25Z BEAring HNZ...cocconenmmors e ssesses Bague de glissement
56 359474 0 |SHHZHNE B 191 iriercirmmnmmmsssesssaessms s o Reinforcing collar...cu s Baguc de renfort
57 365386 o [Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n—RP(i .......................... Guard cone; n=Number of ribs, R=RP10..c.icccrvrsversiens Cone profecteur; n=Nombre d'ondes, n=RP10
58 044321 0 |HalteKette. . oeriiersninnesneinsssssssrssssenssnsessssessissesian R SaAfEtY ChAI. .oeeiiernsirneenerinssers s iest st sns s neis Chainetie
90 705066 o jBedienungsanleitung (West).oueiviinurinmeriesioninn Sevice instructions (Wesh.. e i ws Notice d'emploi (Owest)
91 104689 0 |Aufkleber - GefahrenhinWeis......u v, Warning decal.....coeeinneenvnisensssisissesriseeesesens Etiquette d'avertissement E22
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TH 530 x=VerschleifBteil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA- TH 790 x=Wear part *=ng spare parts
scheid- Nt. TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Nr. TH 1300
. Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
110973 | 150850 | o Gelenkwellt..nniommnneesnimeissnse PTO=Shafto. s Arbre de transmission
WWE ZZSO‘SDIsz“l810"](33]3--.n-unnun.u"ononucunonouuuuuuuuuunuuuuun"unuun"uu
Sonderzubehor. o Special equipment.........aciiee. Equipement special
Diese Ersatzteile konnen nur iiber.... These parts can only be................... Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
WEIACI. ceerecvisinririnsinssssssvsssosensenner, SCHEId COMPANY....ssirvseerssrrersesnennn.. AISON Walterscheid
1 110973 o Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit SChulzZ...u.. .., Wide-angle CV PTO drive shaft with guard........c..cooenn. Transmission avec JDH et protecteur
WWE 2280-SD15Z-1810-I33B. i sssiisssiississis s snesoessenes
2 183992 0 Innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellenhilfie mit.... Inner wide-angle CV PTO drive shaft half .......ccoeneine. Demi-transmission avec JDH intérieure
duferer Schuizhiifte WWEH 2280-8D15-1526....0c0000vi0eee with outer guard half.........ccoiinn et demi-protecteur extérieur
k! 111030 o Auflere Gelenkwellenhitlfte mit innerer Schutzhilfte ...... Quter PTO drive shaft half with inner guard half........... Demi-transmission extérieure avec
o WH 2200-SD15Z-1050-K33B.uiiiiriiiiiiisiiiinisneinismesion sivmsiisesisssonsstsmiessasis s pesmasissssstonsssisesmisisssosionas sesnassssensssns demi-protecteur intérieur
4 109333 o Aufere Schutzhilfte SCH15-A1500-RP3.0vciiiiniinarienins Quter guard half.........oiriaimeniss o Demi-protecteur extérieur
5 108372 o Innere Schuizhélfte SDH15Z-JB00-RP9-K........c0crremrienns Inner guard half................ Demi-protecteur intérieur
11 366866 o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2280-1 3/8" (6).......... Quick-disconnect yoke......ovrviimnsnnisiimnsn MAchoire a verrouillage rapide
12 339107 0 Schiebestift, kPl e Quick-disconnect pitl, pli.crceeiinrisrsesismssrierseressninies Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 353629 o Sternratsche; drehsinnunabhingig... ..o, Radial pin clutch; independent of direction.......ccuieiann, Limiteur & cames en étoile; indépendant du
K33B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=T700 NM.....ccveieirerrcrrernenne OF 1OLALION. ciivisriririssierveesermrereseernnmeesnionessammeresnsasserannesnnes sens de rotation
21 367701 0 Kreuzgarnitur, komplett WW 2280.....cccercenierecrnnecerconens Cross and bearing kit, complete.....occomninnninnccriniinns Bloc croisillon, complet
22 084099 0 Kegel-Schmiernippel BM 8xL..iiiimenmennecetienionions Lubrication fitling.. e irereesnecrneniorermsmmensesross Graisseur
23 164467 o Ronde 21,9582 sissssiensesnisnesiesnssssrassssnas Plate.,.. i I W et Rondelle
24 384515 o Doppelgabel mit Schmiernippel DOPG 2280.....cceinre Double yoke with lubrication fitting....oveeiesnisinan M#choire double avec graisseur
25 020672 o Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM Bx1.....ccocovninncns Lubrication fIHRZ. oo iereinrermnirsessiossseressiesasans Graisseur
26 3066885 o Rillengabel RG 2280-0v..covvevvenien. N, WS NS - Inboard yoke....vennnae TR Michoire 4 gorge
27 020614 o Spannstift DIN 1481-10x65 Spring type stralght pitl... oo Goupille élastique
28 015289 o Profilrohr; beschichtet 0vGA-1400.......ovimeimroricinanns Profile tube; coated.......ooeriiniincimencii i Tube profilé; couvert
29 110975 o Profiltohr 1G-1610...vviiinneesmssiisissimainsssissssinsssssines Profile tube. . vmsninsnissiinnnnns e s Tube profilé
30 041068 o Rillengabel RG 22001 meneiosiosisseenenns INboard YOKe.. oottt stssesiiassssssssssssnss Méichoire & gorge
3l 044439 0 Kreuzgarnitur, Kompleth. ., Cross and bearing kit, ¢pl...c.ovccrnonnninnisnanenain. Bloc croisillon, cpl.
51 365714 0 Schutztrichter SDO5/15-2280.....uccvcnirivmieriermnssenensensennens GUAL CONBL i s nsebmsians Cone protecteur
52 365305 o Schraube 4x10....iimimi R (-1 —— Vig
53 365716 0 Gleitring SD05/15-2280....ccmiiimnmnriimniiisnisneniserion Bearing ring Bague de glissement
54 172750 o Schutztrichter n=RP3; n=Rippenanzahi.............ccoeesrrirns Guard cone; n=Number of tibs...c.cersiversesrrn «usne Clne protecteur; n=Nombre d'ondes
55 087279 0 Gleltring...eveniinirionns sttt bbb e R Bearing TN it ccccectocs cereesessssereessescessocrssseccascaseessense Bague de glissement
56 355154 o Gleitring SC15Z Bearing ring...ieesmmimsiessmssismsiss o Bague de glissement
57 359471 0 SHUZING.evscirnieriiriiniien S e srs s aRs b RR b en Reinforcing collar...uumimie s Bague de renfort
58 365349 o Schutztrichter n=RP9; n=Rippenanzahl.........ccrevervireenrans Guard cone; n=Nummber of ribs....c..inmimniiininiincniiinn Cébne protecteur; n=Nombre d'ondes
59 044321 o Haltekette 400 i Safely Chaifl it eree e Chainette
G0 382078 0 Haltekette 600.. . ieviieesiimceesrcrmnerieresrsirmisirsniesiosessessssoron Safelty chaill .t Chainette E24
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TH 530 x=Verschleiteil *=lkein Ersatzteil
Pos. Walter— FELLA- TH 790 x=Wear part ¥=no spare parts
scheid- Nr. TH 1100 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Nr. TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
110974 | 150849 o| o Gelenkwelle.....vunennssrsresssassanssssssnssssssnnss PTO=8haftuivivicisisninisinssnsiinieinnane. Arbre de transmission
WWE 2380-SD25L1810-K34B0l‘0.0l0..‘0I1...'l...ll“...ll....ll.I.O.ll....ll..I.Oll...’l.....l‘..."'....lll.....l‘.
Sonderzubehir i Special equipment. .. quipement special
Diese Ersatzteile konnen nur tiber.... These parts can only be................... Ceties picces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
WELAEI vivviiiiirisiieie e isnesseesreeennes SCHEIA COMPANY......ccovienrreeerrennnnnnn.. Maison Walterscheid
1 110974 o o Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Schutz.............. Wide-angle CV PTO drive shaft with guard.............c.. Transmission avec JDH et protecteur
WWE 2380-SD25Z-1810-K34B....cciiicirininiiinnsesesiesssisnsnssssssssnesrernssemmssssensassensaases
2 184431 of o Innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellenhilfte mit.... Inner wide-angle CV PTO drive shaft half ........cc....... Demi-transmission avec JDH intérieure
duferer Schutzhélfte WWH2380-SD25-1525....ivavsnains with outer guard halfl.......oinninni ... et demi-protecteur extérieur
3 111034 of| o Auflere Gelenkwellenhilfte mit innerer Schutzhilfte ...... QOuter PTO drive shaft half with inner guard half........... Demi-transmission extérieure avec
o] o WH 2300-8D25Z-1630-K34B.....cciimismmeminiinmn s AT ... S, | ..., o5, SO demi-protecteur intérieur
4 109840 o] o Auflere Schutzhiilfte SCH25-A1500-RP3.uiiicsnisisnins Quter guard half.... Demi-protecteur extérieur
5 108368 ol o Innere Schutzhilfte SDH25Z-J1000-RP10-K.....coccvreemne Inner guard half.........c.evo. — Demi-protecieur intérieur
11 366838 o| o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2380-1 3/8" (G).......... Quick-disconnect yoke ... Machoire & verrouillage rapide
12 339107 o| o Schiebestift, Kplo.ioricnreeniomannres oo, Quick-disconnect pin, cpl Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 364628 of o Sternratsche; drehsinnunabhingig.......ccovvevarisveirsmresirennns Radial pin clutch; independent of direction Limiteur & cames en étoile; indépendant du
K34B-2300-1 3/8" (6} ZV;, M=1200 Nm. of rotation.....ueerrvegieee e L BB L B TS sens de rotation
21 382701 o] o Kreuzgarnitur, komplett WW 2380.......c.0e00e Bloc croisillon, complet
22 084099 o| o Kegel-Schmiernippel BM 8x1...ccooinvnren. Graisseur
23 164466 o| o Ronde 23,75%2. v enesssessesenans Rondelle
24 384517 o] o Doppelgabel mit Schmiernippel DOPG 2380 Double yoke with lubrication fitHing......cc..vcwercerceninnennne Miéchoire double avec graisseur
25 020672 oo Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM 8x1.......... Lubrication fitting............. Bt Graisseur
26 3606862 of| o Rillengabel RG 2380-1b..ccoirccnnenicnnirnnnnsiesnessenses INBOArd YOKE.u v veerinsternensinrsssiensmsessssesseseonsnsrnantrenes Michoire 4 gorge
27 020616 ol o Spannstift DIN 1481-10X75...ccciinnnmnenesnnne Spring type straight pit.. oo Goupille élastique
28 084060 o| o Profilrohr; beschichtet 1bGA-1380 v Profile tube; coated.. ... Tube profilé; couvert
29 110976 ol o Profilrohr 2aG-1580. .., Profile tube...ivverermeninnesssninenins s PPN Tube profilé
30 041577 ofo Rillengabel RG 2300-28....oneriirvrerainssnmsimsnienin Inboard YoKe. ...t Maéchoire & gorge
3 044444 o o Kreuzgarnitur, komplett............ verenrnenssnesonans GOS8 and bearing kit, eplo.. e, Bloc croisillon, cpl.
51 365715 0| o Schutztrichter SD15/25-2380......cccvmanirmmimeissnrcnrenes GUAL CONBL st virisssreasiaris st tiasisssssntarmsssressnsrebtorsasmsns Cone protecteur
52 365305 o| o Schraube 4x10. e SCrEW..uvienissinierissssionies et et bt tes Vis
53 365717 ol o Gleitring SD15/25-2380...ccc.cceriemmrommensiarmmirermsssnmnsermnes Bearing g eveimmsiiresersiismioreimeiseseresssesisron Bague de glissement
54 172760 of| o Schutztrichter n=RP3; n= Rippenatzahl......cciiimni Guard cone; n=Number of tibs.....ccocevimmvercrncerseneriinenns Cone protecteur; n=Nombre d'ondes
55 087276 o| o GlEItEIE e s or st enaes Bearing ring .. imsnmsins e Bague de glissement
56 355155 o| o Gleitring SC25Z...cocnimniminmmnrimimisnesentiss st Bearing Moot sssssaneesessassinns Bague de glissement
57 359471 o| o SHHZING . cvv st et sss st senrsionies Reinforcing collar......... Ihsetet et e e Bague de renfort
58 365370 o| o Schutzirichter n*RPlO n=R1ppenanzah[ ................ v Guard cone; n=Number of ribs.......cccrrnericrcrinmracnnenns C6ne protecteur; n=Nombre d'ondes
59 044321 of| o Haltekette 400.....cociininccernicnssanens ettt renne b bnaie Safety ChaiN...occiviiminiime e e Chailnette
60 382078 ol o Haltekette 6000 .iciiimeinresniiianmaisssiseses e Safety chain........... e e s Chainette E26
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TH 530 x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA-~ TH 790 x=Wear part *=no spare parts
scheid- Nr. TH 1100 x=Picces d'usure *=pas de pitce de rechange
Nr. TH 1300
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
112213 150951 0 Gelenl{wellelll'....!I'.Il!'ll.l.!lll'.-ll.'..llll"lllllllPTO-shaftll0....0..I...Il‘...OIQ....Cll.l"lll.-lll!'llll Arbre de transmission
WWE 2480-SD2SZ-181 0-1(92j4liiiil.l.'llll.'l..l.llll.llI..l.lllll..l......llll.lllll...'llI..lll....ll.".ll.ll.ll.ll
Sonderzubehir. ..o SPECIal EGUIPMENT..oitiiecasiincaniarassensnnsss EQUipement special
Diese. Ersatzteile kénnen nur {iber.... These parts can only be................... Celtes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen.......purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
werden......crennnen ... om, veveererennnenss SCheid company.......eiveineennn, ...... maison Walterscheid
1 112213 o |Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Schutz.............. Wide-angle CV PTO drive shaft with guard.......ccoeer, Transmission avec JDH et protecteur
WWE 2480-SD25Z-1810-K92/4....coiimmeiririiiiimiinisiisinnins s sesisssessssssssisinsssaasssssssseass
2 112214 o [Innere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellenhiilfie mit.... Inner wide-angle CV PTO drive shaft half .....oooververienes Demi-transmission avee JDH intérieure
#uferer Schutzhillfice WWH2480-SD25-1534....cccniiiniinne. with outer guard halfi........oiercmiicinnononaon. «. €t demi-protecteur extérieur
3 112215 o |Aufere Gelenkwellenhiilfte mit innerer Schutzhilfte ...... Outer PTO drive shaft half with inner guard half........... Demi-transmission extérieure avec
WH 2400-SD25Z1615-K92/8 ccvvviivirniisinnmininnimisins sioamnissisienssiimssniemssssisess et iatasss s cnsssissmssssssssss snass s ... demi-protecteur intérieur
4 190010 o [AuBere Schutzhilfte SCH25-A1300-RP3.......... - Outer guard half......ooimniimeneno «... Demi-protecteur extérieur
5 182061 o |Innere Schutzhilfte SDH25Z-J1000-RPG-K.... o Inner guard halfi......iioismimainmnn . Demi-protecteur intérieur
11 341579 o [Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2480-1 3/8" (G).......... Quick-disconnect yoke........... ... Machoire & verrouillage rapide
12 339107 o |Schiebestift, kpl....iiniiniseninis . s Quick-disconnect pin, epli i Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 333919 o |Reibkupplung; drehsinnunabhiingig Friction clutch; independent of direction........cuiveeveinens Limiteur 3 friction; indépendant du
K92/4-2400-1 3/8" (6) ZV; M=1200 NfM...ecconnerrmsvinnnnins OF POLAHION s s srescasesnesnisssessisn s sosss s sas g gpoasess sens de rotation
21 342221 o |Kreuzgarnitur, komplett WW 2480.........ocviivinimncniinns Cross and bearing kit, complete......imin i Bloc croisillon, complet
22 084099 o |Kegel-Schmiernippel BM 8x1 ... Graisseur
23 365545 o |Ronde 26,95x2.......... N1 TRk at e ren R R i ie Pt aH e Ea ket s an gl .... Rondelle
24 365722 o |Doppelgabel mit Schmiernippel DOPG 2480.......c0. 00000 Double yoke with lubrication fiting....ereeiiscccserienns Michoire double avec graisseur
25 020672 o |Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM 8X1.wcicisinissisionn, Lubrication fitting....u i o, Graisseur
26 161287 o |Rillengabel RG 2480-84......c..ccninviincinnns Inboard yoke......cccoiiiin, «... Méchoire 4 gorge
27 020617 o |Spannstift DIN 1481-10x80.........ce0nre. Spring type straight Pt ... Goupille élastique
28 191800 o |Profilrohr; beschichtet S4LGA-1380 Profile tube; coated...mmncmni o Tube profilé; couvert
29 112218 0 [Profilrohr 83G-1565. . cuvmeererisrersnerenmserisremsenisseniins Profile tube......cocerinnne BERT Tube profilé
30 356906 o (Rillengabel RG 2400-85.....ccoeiminiiaiiniinninnsn Inboard yoke......... wbrereseanans e Machoire 4 gorge
il 312410 0 |Kreuzgarnitur, komplett......iiminimmmmn. Cross and bearing kit, cpl..ciiiiimin Bloc croisillon, cpl.
51 172717 o |Schutztrichter SD25-2480...coiicmmeniimirimsiomenennn GUAL CONE..cotiiniriiissisir st sp e reanasssiss Cone protecteur
52 365305 0 |Schraube 4510, it s SOIBW . coarniisessiismeasmsain s inisens rereensesrere it Vis
53 172715 o |Gleitring SD23-2480.....ccouevmeriasnsnsuressesssinns Bearing ring.......... trersnene e ... Bague de glissement
54 160012 o |Schutztrichter n=RF3; n= Rippenanzahl Guard cone; n=Number of tibs...cosnisiiisncninn Cone protecteur; n=Nombte d'ondes
55 087276 0 [Gleltng o, Iebbear et bt b e b s Beating fillZ . v iississnisssssiasismasseressssions Bague de glissement
56 355155 0 |Gleitring SC25Z......oimminmmnummiinmosiinmsaimn Bearing ring.. e tresriaonssstsnasonnes sveeneneen Bague de glissement
57 359474 0 |Stltzring.....oveeies O UU TSR Reinforcing collar..u i Bague de renfort
58 365386 0 |Schutztrichter n=RPG6; n=Rippenanzahl......cumminiin Guard cone; n=Number of ribSu i Céne protecteur; n=Nombre d'ondes
59 044321 0 |Haltekette 400......ciivmsiermisisscnnienssmmsiissmissssissssiverss Safety chain wvorenee Chainette
60 382078 o |Haltekette 600...coimmmmnmiieniemimnmn. Safety chain Chainette
90 705066 o |Bedienungsanleitung (Westh.vumimnomiaio. Service instructions (West).... Notice d'emploi (Owest)
91 104689 0 |Aufklcber - Gefahirenhinweis.....ccorivvrrcrmeriimnisninsniiii, Warning deCali oo Etiquette d'avertissement E28
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x=Verschleibteii *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
olo|a|a [x=Wearpart *=no spare parts s=Special equipment
@ |2 [ 2| 2 [x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. [E|E|EIE Bezeiclinung des Teiles Description of the part Désignation de Ja pitce
151498 Winkelgetriebe Gearbox Engrenage angulaire
2| 107385 | o | o | o | o [Sicherungsring 72x2.5 DIN 472........... S0AP HOZ e icrivsimsmrssimssmsessssssssianiis Circlip intérieur
3| 128098 | 0 | o | o | o |Kegelrollenlager 30207 DIN 720.....cccvivcusverennee Tapered roller bearing. umssmesesionss Roulement & rouleaux coniques
4( 120593 | o | o | o | o |Passcheibe 35x45%0.1 DIN 988...ccvsiririnsmsissrnsns Adjusting washer.......cconie... Rondelle d' austage
51151377 | o | o | o | o [Kegelradsaiz z=10/z=19 Bevel wheel set. ... Jeu de pignon conicque
6| 151368 | o | o | o | o |Welle Shaft wnans Arbire
71 151369 | o | o | 0| o [DIStAnZHNE.coeismmssssairs i nesisnans srssssasnines DiStance ringu..ouininiimsesenss Bigue d' écartement
8| 124650 | o | o | o | o |Passcheibe 60x75x0.1 DIN 988......cccomirinnsnnsonens Adjusting washer..uouiiiiinn... Rondelle d' austage
9 (108392 | 0| 0| 0| o |Wellendichiring A35x72x10 DIN3760 Seal ... Bague & l&vres avec ressort
10| 108570 | o | o | o | o |Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625.....cccerssuns Grooved rolier bearing. . eenin Roulement rainuré 3 billes
11| 107367 | o | o | 0 | o |Sicherungsring 35x1.5 DIN 471 SHAP FHNZ. s CiTelip extérieur
12| 151370 | o] 0 | 0 0 |Deckelu i Cover. Couvercle
131 128112 | o | o | o | o |Verschlusschraube 3/8" DIN 200...........conniinene PIUg SCIEW.viisiimerissisissssssiinnisrasssass Bouchon fileté
14{ 127102 | o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt..........cieneissesssnaninnnnn. Boullon hexagonal
27.2.2002 Seife-Page-Page:30
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105186 4,18 110860 1,23 124650 14,08 127919 2,34 150631 8,00 150851 13,00 162092 7,19
105327 7,05 111172 7,03 124687 7,33 127937 4,03 150634 1,02 150952 3,31 486103 7,06
105423% 5,13 115972 7.13 124815 4,38 127958 1,10 L50654 3,19 150953 2,29 486107 7,02
105483 4,42 115973 5,10 126039 7,23 127973 2,37 150659 i,22 150959 5,03 486113 7,01
1046903 2,13 115973 6,13 126242 Z,23 128058 4,53 150664 7.:35 150969 4,41 487639 7,04
106903 7,26 115973 7,16 126377 3,058 128063 3,08 150666 7,36 150972 4,30 488320 7,18
107367 7,11 115979 5,08 1266452 4,56 128098 14,03 150672 3,27 151055 1,13 489353 3,04
107367 14,11 115979 6,17 126657 4,50 128112 14,13 150674 2,30 151084 4,29 489353 4,01
107385 7,08 116007 2,02 126821 2,27 130424 &, 04 150676 2,31 151098 5,02 489401 4,08
107385 14,02 116030 7,30 126821 3,10 150001 3,29 150677 2,32 151108 1,31 489422 3,15
107444 2,36 116522 1,04 126825 1,03 150083 4,47 150686 L, 05 151109 3,14
107444 3,32 116530 4,12 126880 1,14 1500983 3,02 150731 7,22 151148 4,24
107449 1,20 116836 2,086 i2e880 2,17 150094 4,18 150736 2,04 151208 3,21
107452 1,25 116536 4,43 126880 6,02 150421 9,00 150802 7,12 151209 3,20
107456 . 1,32 115607 7,31 1271G2 14,14 150432 1,07 150838 3,11 151218 2,30
107464 1,19 118609 2,11 127112 4,32 150435 2,04 150840 4,02 151219 2,29
107465 3,40 116812 7,15 127261 4,19 150447 4,28 154849 12,00 151220 2,33
1074693 2,35 116614 7,14 127202 4,20 150448 1,27 150850 11,06 151221 2:32
107469 3,13 116630 4,08 127203 4,18 150451 2,16 150852 10,90 151222 2,31
107469 4,26 117363 4,52 127204 4,04 150463 2,09 150856 E, 06 151231 2,24
107483 4,25 118602 2,22 127213 7,24 150467 4,35 150862 4,14 151278 3,07
107735 2,01 118603 1,33 127214 725 150470 4,36 1508786 5,01 151282 4,48
107735 5,09 120593 14,04 127252 4,31 150471 4,33 150879 2,25 151328 3,36
107735 6,12 1210090 4,51 127254 4,22 150473 4,37 150882 2,10 151357 2,44
108292 1,16 1214891 4,54 127267 2,21 150492 3,06 1508BS 6,03 151358 2,44
108292 3,05 121G9z2 4,55 127267 7,37 150501 4,23 150820 6,15 1513589 2,28
108282 4,06 121327 4,57 127271 6,10 150502 3,28 150802 6,07 151360 2,28
108392 14,09 122712 4,10 127274 3,37 150502 3,30 150898 6,086 151363 4,44
108420 3,35 122753 3,22 127274 6,18 150503 3,26 150896 6,08 151364 4,45
168441 1,01 122823 3,03 127564 2,17 150510 2,18 150887 1,28 151368 14,086
108441 2,03 122903 4,21 127570 1,21 150518 4,486 150898 6,01 151368 14,07
108441 5,11 122913 3,12 127570 4,49 150521 1,12 150899 6,14 151370 14,12
108441 6,16 123753 4,07 127571 z,08 150528 1,24 150500 6,11 151377 14,05
1084585 2,43 123756 4,08 127715 2,07 150530 2,24 150902 2,20 151479 3,38
108531 4,39 123788 3,30 127752 4,13 150530 4,27 150903 2,18 151498 2,08
108531 5,14 124053 3,39 127814 7,32 150559 1,13 1509058 .17 151498 14,00
108544 1,06 124134 6,09 127823 7,34 150560 2,41 150906 1,18 151547 1,50
108570 T.G7 124292 7,08 127842 1,15 150561 1,09 150809 2,42 151548 1,91
108570 14,10 124451 5,07 127844 7,28 150564 1,28 1580813 3,01 151549 1,92
108589 4,11 124508 7,17 127849 2,15 150566 1,26 150918 5,15 151851 1,93
108588 5,08 1245812 2,12 127850 2,14 150569 7,27 150826 5,08 160500 5,12
108601 2,40 124817 1,30 127859 1,29 150574 5,04 150927 4,40 160600 2,26
108801 3,23 1248517 3,18 127859 3,17 150581 7,29 150947 3,34 162090 7,20
108606 7,10 124608 2,39 127919 1,08 150624 4,34 150950 2,33 162091 7,21
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—eE— 087279 8,54 172760 12,54 365305 9,82
wul"EnstHEID 087275 11,55 178314 8,26 3653085 16,52
e ——EA ——— 104689 10,91 182061 10,08 368308 11,52
104688 13,581 182061 13,08 365305 12,52
015289 11,28 106174 9,00 183992 1l,02 36585305 13,52
20614 8,24 106174 9,01 184437 12,02 365344 8,51
D20614 11,27 107606 9,26 190010 13,04 368349 8,56
020616 9,24 107677 8,02 191800 13,28 365349 11,58
020616 10,24 107678 8,03 194724 8,00 365365 9,51
020616 12,27 108367 9,04 194724 8,01 365366 10,51
020617 13,27 108368 9,08 189782 10,28 365370 9,886
D20672 11,28 108368 12,05 312419 10,21 368370 12,58
020672 12,25 108371 8,04 312410 13,31 365386 10,57
020672 13,25 108372 8,05 33391% 10,13 365386 13,568
041049 8,11 108372 11,05 333519 13,13 3655458 13,23
041065 8,23 108697 8,25 339107 8,12 365714 11,51
041068 8,27 109833 11,04 339107 9,12 365715 12,51
041068 11,390 1098490 12,04 339107 10,12 365716 11,53
041378 9,11 110893 11,00 339107 11,12 365717 12,563
041876 9,23 110873 11,01 339107 12,12 365722 13,24
041577 9,27 110874 12,00 339107 13,12 366838 12,11
041577 12,30 110974 12,01 341579 13,11 366862 12,26
044321 8,57 110575 11,29 342223 13,21 356866 11,13
044321 5,57 110876 12,28 353625 8,13 366885 11,26
044321 10,58 111030 11,03 353629 11,13 367701 11,21
044321 11,58 111034 12,03 355154 8,55 368761 10,04
044321 12,59 111806 1¢,25 355154 11,56 382078 11,60
044321 13,59 111808 10,03 355155 2,58 382078 12,60
044439 8,21 111809 10,02 355155 10,55 382078 13,60
044439 11,31 112213 13,00 355155 12,56 382701 12,21
Qédddd 9,22 112213 13,01 355155 13,56 384515 11,24
044444 12,31 112214 13,02 356905 10,23 384517 12,24
056699 10,11 112215 13,03 3556908 10,27 705066 10,590
084060 12,28 112218 13,29 356906 13,30 7050686 13,90
384099 8,22 114007 10,00 359471 8,53
082099 9,22 114007 10,01 359471 9,53
084099 10,22 117216 9,25 359471 10,53
084099 11,22 160012 13,54 38947} 11,57
084099 12,22 161287 13,26 359471 12,57
084099 13,22 164466 12,23 359474 10,56
Q87276 9,54 164467 11,23 359474 13,57
087276 10,54 172718 13,53 364628 9,13
087276 12,55 172717 13,51 3164628 12,13
087276 13,588 172750 11,54 365305 8,52
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